

杭州文澜中学昨天毕业典礼,校长任继长语重心长地说——

人不能选择自己的故乡 但可以选择心灵的故乡

本报记者 梁建伟 实习生 陈宏程

昨天下午,杭州文澜中学举行初三毕业典礼。毕竟是杭城名校,各路媒体蜂拥而至。

今年的中考,文澜中学出了两名“明星考生”:考了589分的彭乐怡和585分的钱呈。毕业典礼放在报告厅,门口的过道墙上,两位同学和校长任继长的合影已经被放到了醒目的位置。旁边一位班主任介绍说,这是文澜中学优秀学生的展示墙,只有历届最优秀的学生才能上榜。

钱报记者打量了一圈,这里展示的,除了在中考中取得优异成绩的学生,还有不少参加各种比赛获得大奖的学生。

原本以为,今年的毕业典礼,像彭乐怡这样的优秀学生,一定会被众星捧月般追捧。谁知道,典礼进行了一半,彭乐怡却和一个女生从报告厅里跑了出来,直接跑到一个男生身边,想要合影留念。

原来男生是杨英豪,还在读初二,身边还有不少记者在围着采访。

“他可是我们学校的大名人哦,我仰慕已久,终于在离开学校之前能见到他。”彭乐怡看上去非常开心,在中考考场上所向披靡的她,这一刻变成了一个小粉丝。哪怕,她粉的对象是比自己还低一届的学弟。

原来,杨英豪是“最强大脑”第五季的6强选手,这次是作为特邀嘉宾出席的。自从他参加了最强大脑这档节目,就成为了学校的明星人物。“我也一直在关注他,只要有时间,他的比赛我都会看。”彭乐怡对钱报记者说,虽仰慕已久,他俩在同一所学校却从来没有碰到过,“这是我们第一次见面,他真的很厉害。”

两个人的合影,彭乐怡很自然,笑咪咪的,但杨英豪却显得有些紧张。这让彭乐怡有些意外,“在比赛场上,他的气场可是很强的,非常自信。这次见到真人,好像有点不太一样。”

实际上,杨英豪的腼腆,是因为他对学姐的敬仰。“她这次中考的分数,太不可思议了,怎么能考那么高呀,我肯定做不到。”

杨英豪的人气果然很旺,他上台的时候,收获了台下学长们热情的欢呼。“在文澜中学,彭乐怡这样的学霸受欢迎,杨英豪这样在某方面有特长的孩子,也备受尊敬。”一位班主任这样对钱报记者说。

见到了小明星,台下的毕业生们很快发现,这次毕业典礼还有“彩蛋”。学校邀请了浙江大学党委副书记郑强出席。作为著名的“网红教授”,郑强在中学生中的人气丝毫不弱。

“如果今天台上的两位主持人同学现在

报考浙江大学,我直接就要了。浙江大学有主持专业,有最好的文工团,都是归我管的。”果然,向来不走寻常路的郑教授一开口,台下就响起了热烈的欢呼声。两名主持都是今年这届的毕业生,他们用自己优秀的表现打动了郑强。

郑强对毕业生们说,首先你们要感恩,感恩伟大的国家,感恩伟大的校长,感恩伟大的老师。最后还要感恩身边的同学,因为只有初中同学才会有如此的亲近和真挚。

文澜中学校长任继长最后发言,他的话不多,但却让台下的学生很受启发——

“有一次,莫言的助理有事来找我,保安不让进,他说他也是文澜的学生,就是那个画饭票受处分的学生。他当时没事无聊,画饭票给别人打饭,被抓住了,受了处分。后来上了大学,工作了,做领导了,看到档案里一片空白,才知道原来当时他受的处分并未记到档案里。我当时想,孩子犯错改了就好,就是一个恶作剧而已。人生中总会有这样那样的曲折。他来见我,说了画饭票这件事,我很高兴。现在我有莫言全套的签名书籍,就是这位学生送我的,我感受到了他的感恩之心。你们走出学校之后,要回顾总结一下文澜精神,想想如何发展自己怎么为国家做贡献。人不能选择自己的故乡,但可以选择心灵的故乡。”

7999元美国西海岸9日游,限时赠送按摩仪和拉杆箱 游览三大经典城市,感受美西的狂野与温柔

文/陈立群

看着美国西部电影里驰骋于那片广袤土地上的西部牛仔,有没有想去美国旅游的冲动,去探索那片异域土地,去一睹美国的人文景观和自然风光。这一次,钱江晚报旅游推荐的线路让你9天玩遍美国西海岸城市,包括洛杉矶、圣地亚哥、拉斯维加斯等名城,7月15日前报名付款者,还将赠送按摩仪和拉杆箱哦!

美国西海岸有绵延的公路海岸线、阳光沙滩和拉斯维加斯的眠夜,这里本来就是美国人的度假胜地和退休疗养地,到处都是休闲度假的味道。漫游在美国西海岸,吹着来自太平洋的风,轻松、自由、慵懒将是最大的感受。

陪你去看星光乐园——洛杉矶

城市山丘上醒目的HOLLYWOOD标志预示着你来到了洛杉矶这座“电影王国”。热情奔放的洛杉矶是好莱坞的发源地,也是众多当红影星的家。好莱坞星光大道上明星的手印与知名的剧院连成排,每年在此举办的奥斯卡奖备受世界瞩目。

在66号公路的尽头,很多电影、电视剧曾在圣莫妮卡海滩拍摄。《阿甘正传》电影中,阿甘跑步到的西岸,码头上也有一家阿甘的Bubba Gump Shrimp餐厅。你可以在海滩上漫步,还能看到当地人的表演。



充满墨西哥风情的城市——圣地亚哥

圣地亚哥人很喜欢他们自己的家乡。原因很简单,这里一年有三百二十天阳光灿烂,是全美气候排名前十的城市。游览圣地亚哥充满墨西哥异域风情的老城,您可以坐在餐厅听墨西哥小曲,吃着墨西哥鸡肉卷,也是一种另类的感觉。

跨过边境,便是墨西哥边境城市蒂华纳,在这里体验截然不同的风俗民情,还可以选购价廉物美的墨西哥手工艺品。

阅尽世间繁华场——拉斯维加斯

正当你以为已经了解了西部地区的雄伟庄严之美和荡涤灵魂的奇妙力量——拉斯维加斯来了。霓虹闪耀之下是一片令人眼花缭乱的景象,起舞的喷泉、喷发的火山,甚至还有埃菲尔铁塔,绚烂至极。夜游拉斯维加斯是体验当地风情的不错方式,其建筑华丽辉煌,歌舞优美,霓虹灯彻夜不息,是名副其实的不夜城。

乘坐AMTRAK海岸火车,欣赏绝美海岸线

AMTRAK海岸火车被誉为美国西部浪漫的列车之旅,这段铁路全部修在太平洋的海滩沿岸,几乎是贴着海岸线在走,风景秀丽。坐在车厢里,窗外大概两三百米处就是水天一际的太平洋,可以细细的欣赏太平洋的美景。

活的地质教科书——科罗拉多大峡谷

到了美西,一定要来感受广袤雄伟的西部自然风光。科罗拉多大峡谷是科罗拉多河的杰作,蜿蜒曲折,像一条桀骜不驯的巨蟒,匍伏于凯巴布高原之上。河水在谷底汹涌向前,形成两山壁立,一水中流的壮观,其雄伟的地貌,浩瀚的气魄,奇突的景色,世无其匹。大峡谷除去它雄伟壮观的一面,还有很多千回百转的通幽曲径,两崖壁立千仞,夹持一线青天的景色令人惊叹。



行程特色

- ◆ 超值惊喜:7月15日前报名交款者,赠送价值398元的按摩仪一台、价值588元24寸万向轮拉杆箱一个。
- ◆ 住宿特色:精选美国当地舒适酒店;
- ◆ 膳食特色:早餐在酒店享用自助早餐(除早航班或拉斯维加斯),午、晚餐以中式餐食为主,不用担心用餐不适应;
- ◆ 景点特色:深度游览洛杉矶、圣地亚哥、拉斯维加斯、墨西哥边境城市蒂华纳、沙漠小镇——巴斯通奥特莱斯,游玩科罗拉多大峡谷、星光乐园、圣塔莫妮卡海滩等景点,乘坐美国海岸线AMTRAK火车,欣赏海岸铁路线。
- ◆ 服务特色:自费项目只推荐精选经典,自愿消费;专业双语领队陪同、沟通无障碍,出行舒心放心。
- ◆ 出行无忧:赠送价值20万元的高额意外伤害保险,旅行三宝一份。

活动报价:7999元/人(不含签证费1350元/人和小费100美元/人)

出发时间:2018年9月15日;10月18日;11月15日

往返城市:上海

报名咨询电话:0571-85310487、85312016

报名地址:杭州市体育场路180号浙报分类广告营业厅

微信报名:扫描版面二维码关注“钱江晚报亲子去哪儿”,回复“美国”,进入页面后即可报名。

